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VERBALE del CONSIGLIO DIRETTIVO

Il giorno 5 settembre 2022 alle ore 21.15, presso la sede di Via Gravellona n. 59 a Cilavegna, si è riunito il
Consiglio Direttivo dell’Associazione Pianzola Olivelli, in seguito a convocazione nr. 16974 del 30/8/2022.

È presente il Consiglio Direttivo nelle persone dei signori: Crotti Fabio, Ghiotto Enrico, Banfi Paolo, Rancati
Lorenzo, Cobianchi Elena, Liberali Giovanni, Figgiaconi Ambra. Segretario: Figgiaconi Rita. Coordinatrice equipe:
Crepaldi Jill. Revisore dei conti: Omodeo Zorini Gianmario.

Il Presidente, constatata la validità dell’assemblea, presenta per la discussione e la deliberazione gli argomenti
posti all’ordine del giorno, che di seguito si trascrivono:

1. Lettura e approvazione verbale della seduta del 10/6/2022;
2. Richiesta della Provincia di Pavia di modifiche allo statuto;
3. Aggiornamento lavori Casa Angela Trovati;
4. Aggiornamenti attività e progetti;
5. Richiesta di collaborazione da AIESEC;
6. Regolamento utenti distribuzione alimentare;
7. Ricorrenza annuale nascita Associazione;
8. Varie ed eventuali.

Il Presidente prende la parola per illustrare l’ordine del giorno e apre la discussione in merito. Al termine della
trattazione degli argomenti in esame il Consiglio Direttivo all’unanimità delibera quanto segue:

1. Di approvare il verbale della seduta del 10/6/2022;
2. Di prendere atto della richiesta pervenuta dalla Provincia di Pavia in merito alle modifiche agli artt. 6.2

c), 15.4, 21.1, e di svolgere un’assemblea straordinaria per approvare il nuovo testo di statuto con atto
pubblico entro e non oltre il 26 settembre, al fine di poter completare l’iter di iscrizione al Registro
Unico Nazionale del Terzo Settore (R.U.N.T.S.).

3. Di prendere atto che sono stati richiesti i preventivi per i lavori di ultimazione dei piani primo e secondo
e di voler richiedere anche quelli per la realizzazione dell’ascensore, a tal proposito vengono proposte le
ditte Barbieri di Pavia e TDM di Vigevano. Non appena saranno pervenuti tutti i preventivi ci si troverà
per una prima valutazione.

4. Di prendere atto dei seguenti aggiornamenti:
- È stato richiesto alla Banca d’Italia un contributo di € 3.400 a sostegno del progetto “Over the

School” già finanziato in parte da Fondazione Comunitaria;
- Proseguono senza interruzione le attività presso Casa Trovati, Casa Nerino (accoglienza e

doposcuola), magazzino, orto e distribuzione alimentari. Si propone di ringraziare ufficialmente i
volontari che si impegnano in tutte le attività;

5. Di approvare la richiesta di collaborazione con AIESEC per l’invio di due volontari internazionali durante
la prossima stagione estiva.

6. Di approvare il regolamento per gli utenti della distribuzione alimentari, del quale si dà lettura e che
viene conservato agli atti.

7. Di stabilire la data del 9 ottobre per festeggiare la ricorrenza della nascita dell’Associazione (33 anni)
con il seguente programma: partecipazione alla S. Messa ore 11.00, pranzo sociale, consegna attestati
di benemerenza ai volontari.
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8. Di prendere atto delle seguenti varie ed eventuali:
- In magazzino ci sono molti libri usati di ogni tipo, si chiede di voler interpellare altri enti o

associazioni per facilitare il loro riuso (es.: book crossing);
- Valutare la possibilità di ristampare il libro “Ragazzi per un mondo nuovo” pubblicato nel 1986 dal

“Gruppo Padre Francesco Pianzola” di Cilavegna, nel quale si analizzano le problematiche dei Paesi
in Via di Sviluppo, da collocare nell’ambito delle attività per la causa di beatificazione di Nerino;

- Accelerare i lavori di sistemazione presso i locali di Casa Nerino destinati al memoriale, in modo da
poterli ultimare entro fine anno e aprire ufficialmente a gennaio 2023.

Non avendo altri preso la parola, la seduta si conclude alle ore 23.20 previa stesura del verbale.

Il Segretario Il Presidente
Rita Figgiaconi Fabio Crotti

http://www.pianzolaolivelli.it

